



# METROPOLITAN WASHINGTON AIRPORTS AUTHORITY

## IFB-18-34124 Convert Underground Fuel Storage Tanks to Aboveground Storage

April 22, 2019

### Questions and Answers

**Notice:** Questions may have been edited for clarity and relevance.

- 1. Question:** Regarding Spec section 103100, item 1.2 A.6 - Top Loader with fill box and pump.  
This item is missing entirely from the later spec pages that follow and is not addresses by model name/# on the drawings.  
Is there a spec or at least a manufacturer and model # that is desired to fulfill this requirement?

**Answer:** Top loader pump shall be a self-priming centrifugal pump. Basis of Design: Gorman-Rupp model RS3A31-B with 5 hp motor or approved equal. Contractor to verify and revise the HP if necessary the prior to ordering the pump. Fill box shall Morrison Brothers model 515 or approved equal. AST remote fill box shall U.L. listed, pedestal mounted with two rear connections and 3" cam-lock.
- 2. Question:** Please confirm that there is no wage scale.

**Answer:** No wage scale on this project.
- 3. Question:** General Industries would like to be added as a Fuel Storage Tank Supplier. Can we be an approved equal for this project?

**Answer:** General Industries Fuel Storage Tank is acceptable.